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ENCUESTA



ENCUESTA¿C u á l e s  t r a d i c i o n e s  n a v i d e ñ a s

c o n o c e s ?
Respuesta múltiple, suma más de 100%



ENCUESTAE n  t u  c a s a ,  ¿ C ó m o  a d o r n a n  p a r a

l a  N a v i d a d ?  
Respuesta múltiple, suma más de 100%



ENCUESTA

¿C o n  q u i é n  c e l e b r a n  l a

N o c h e b u e n a ?



ENCUESTA¿ V i a j a n  a  o t r a  c i u d a d  a  f e s t e j a r

l a  N a v i d a d ?



ENCUESTA

¿Q u é  a c o s t u m b r a n  c e n a r  e n

N a v i d a d ?  
Respuesta múltiple, suma más de 100%



ENCUESTA¿C u á l  e s  t u  c a n c i ó n  n a v i d e ñ a

f a v o r i t a ?

Otras respuestas suma 100%



ENCUESTA¿H a c e n  i n t e r c a m b i o  N a v i d e ñ o  o

d a n  r e g a l o s  a  t o d o s ?
Respuesta múltiple, suma más de 100%



ENCUESTA¿D ó n d e  c o m p r a s t e  o  c o m p r a r á s  l o s

r e g a l o s ?
Respuesta múltiple, suma más de 100%



¿C u á n t o  e s t i m a s  g a s t a r  e n  r e g a l o s

e n  e s t a  N a v i d a d ?

ENCUESTA

P ROMED IO

$ 6 , 1 3 5



ENCUESTA¿C u á l  h a  s i d o  e l  ME JOR  r e g a l o

d e  N a v i d a d  q u e  h a s  r e c i b i d o ?



ENCUESTA

G e n e r a l m e n t e  ,  ¿ a  c u á n t a s  p o s a d a s

v a ?

P ROMED IO

3

p o s a d a s



ENCUESTA
¿ P r e n d e n  e n  t u  c a s a  l a s  v e l a s  d e  l a

c o r o n a  d e  a d v i e n t o  l o s  d o m i n g o s

a n t e s  d e  N a v i d a d ?



ENCUESTA

¿A c o s t u m b r a n  i r  a  l a  m i s a  d e

g a l l o ?



ENCUESTA¿Q u é  t e  g u s t a r í a  r e c i b i r  e n  e s t a

N a v i d a d ?



ENCUESTA
P e r f i l  d e l  i n f o r m a n t e

18

51% 49%

Edad

27% 28% 36%
18-35 36-45 46-59

9%
60+



ENCUESTA

Me t o d o l o g í a

Encuesta online
Base ponderada 
161 Participantes

4 al 14 de diciembre 2023

tei.webador.mx

33 1042 8796


